
K ZTPč.|  ]u55ě.{by  ES/EUč' :  B

I  T E C H N I P Ú s o B I L o s T I  v a z I D L A

T E C H N I C I ( Y  P O P I S  V O Z I D L A

AC K,O!{BI

Z M Ě N A

60!{g

] 7 oíuh (ryp):

B ] 8 Výrobni čis|o (V dá]Š]n supnD:

€] " "".,. uomá
I s eoeet misr: -cetrem: 5

| 10 Maximá|ni zaliŽéíi sÚechy tkgI] 80

P3 Palvo: NM

P 1 Zdvrh obiem lcmrl
2O!1 /7347}.G

V7 co2 Íg'km]]| 111

s ' 1 . k s É z g n í :  5 s ' 2 - k s t án í |  u  9 . |UŽek

1l objem cisloÍny lm]]]

13 .š iÍka:  l -  ?95 14 výŠka] 1 d65

M6?BE1

ANo .c?,{ovaci A1rÍo .octe.,:c.ac !{E

? 3 . 5 1 3  0 0 O  u . 3 - z a j i z r / .  6 8 . 0

2ó  .Pnrych]os|  l km'h ' j ] ]

16 .  Ši lka

G PÍDvo2n|hmotnost[kg]: 1 {95

Ě]  Ne i ' s Isí lechn ickypÍ ipustná/E2pvo lenahmotnost [kg] :  !  920 /7  920

N Ne]véts i |echn ickyp l ipushďpovo| € náhmolnos|nanápÍavu lkg] 'N . ] :N,2]N '3;N '4

02 l  -ngbrzdéného]  630/650

18 foe lveb l lechn jckyp ipus lná/É3povo|ená 'hmotnoE] i zdn isoupíaÝy{ks] ]  3  L20 l3  4"0

19 sF]eaci Žďizenj . druh a typ

i  L  PoČeinao lav .2 lohoPhanénych:  2-1  PFEDFÍ

' Kola a reumalky na náplavě (1.2.3.4.''') ' íozměry/ňonlaŽ 1;;;. é.a - J2]")]

$i^ '  6.5.rx16lEr5o , '  205/55R16 91H
E1u z. 6,5,1x16lET50 ; 205/53F'76 97H

T NéjWŠši rych|osl lkm h']

2a Bzdy(ANO/NE) -prcvoznr

í92
ANO

U VnéjŠi h|uk voŽid|a ldB (A)]] U'1.stoiicího / U'2 ot.[ňinr]

25 sptřeba pa|iva: . předpis č': 2or7 /134}AG

2 T t l . r o o k m r l :  4 ' 7 1 4 . 0 / 4 ' 3

o Poměl výkonhmolflosl lkwkg 1]:

29 Éazéni převodovky (MAN/AUT)] MAl{

Č' schýded

I  S iemensova 2 i l7 l4 :  (

]  '  i 55  00 Prsha 5  í . . .  l .

I rco 28-r!e757 DtC cz2ÍÉM 5?

NiŽe podepý)ný potvrzule, že vozidiu b,ld schválefl.l tČcj,.niclt} ,:působlost k p|ovczu na pcŽ""4,.,1í.h Acn1unikacid\ Doklad o aiL.' 
fo:/,:Íld . z.j!;}.

|| o Ce|nún
I pra/cdnl\:tar

(j(íj l  l

2 t . r 2 . 2014
O!l' i ."zl|\r . DÓdPiŠ aD41|Dť,c

a.  . ,  , ,  , . r ,

BOZCHOD; 1
Varíabilní přoŤ€déní Yozid].a:
*2a.2L1 L95/63 Rrs  91H.  6 .0 , f  x  15  EŤ46;

2 0 5 / 5 5  R 1 6  9 1 H ,  6 . 5 J  x  1 6  E T 5 0 i
2.25145 B.1? 91r. 7.0,I X 1? Er53

-..řřt:!--@id++jry4'ffi-++€]}++i#i€ks+.Ť]Ř*lre+r€}í t'+*a€*_*€bq'-ř}i€<+#í* á:4Ú+i..+éL€qě4--_--'
o průněru 305 ffir aaní možná použít ho].a 15'',
voaj.dto plní požadaÝky zá]rona ě. 5612001 sb'

I l li; L'r dá]ffi óió-' j (?ě.ffiď
I  J rc f i l ensov i r  2 i l7 /4 . :  (

j'co '"lii##Iži,,,sť,


